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[TpobnemMHi NnTaHHS

EnekTpuyHum cTpym — Le HanpsamneHun (ynopaakoBaHUKN) pyx
YaCTUHOK, SIKI MaKOTb eJIeKTPUYHUN 3apsaa

AKi ue
YaCTUHKN?

HaniBnpoBIAHUKMW °




EnekTpuyHuM CTpym B MeTanax

3a BiACYTHOCTI efIeKTPUYHOro
Nons BifibHI €NeKTPOHU

BCepeOuHi meTaneBoro
NPoOBIAHUKA PYyXaKTbCA XaOTUYHO
y BUrnsaai eneKTpoHHOro rasy




EnekTpnyHnm CTpym B MeTanax

sl
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EnekTtpuyHun
CTPYM Yy MeTanax —
Lie HanpsamMmneHun

PYX eNneKTPOHIB NiAa
AIEI0 eNeKTPU4YHoro
nons




LLIBMAOKICTb pyXy eneKkTPpoHIB
PYXY BiNIbHUX €JNIeKTPOHIB:
onu3sbko 300 kMm/c
PYXY BiNIbHUX €JNeKTPOHIB:

KifibKa MIiNMIMEeTpIB 3a CEeKyHA

YoMy KOnim mm HaTUCKaeMO BMUKaY
rfilamMnu, BOHa Bigpa3y cnanaxye?

EnekTpu4yHe none
NOLLUNPHOETLCA B NPOBIAHUKY
31 wBuakicto 300000 km/c




CepenHsi LUBUAOKICTb HANPAMITEHOIO PyXy €neKTPOHIB

CepeaHsa WBUOKICTb U
HaNpPAMIIeHOro pyxy efieKTpoHIB
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3arexHicTb onopy MeTaniB Bi TeMnepaTypu

Onip meTaneBoOro npoBigHUKA
30iNnbLWwyeTbLCA B pas3i
niaoBULLEHHA TeMnepaTypu

BZzans
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3arexHicTb ornopy MeTarniB Big TeMnepaTypu

3arnexHiCTb NMMTOMOro onopy Ta
onopy nposBigHMKa Big TeMnepaTypum:

p = po(1+ at)

Do, Rg — nuToMum onip i onip
npoBigHuka 3a 0 °C

P, R — nutTomum onip i onip
npoBiAHUKA 3a Temnepatypu t

JRPpZ4i B

G O — TemMnepaTypHUmn KoemdiUuiEHT eNnIeKTPUYHOro onopy >
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3arexHicTb ornopy MeTarniB Big TeMnepaTypu

3i 30iNbLUeHHAM

Po
TeMnepaTtypm NnMTOMUK onip /
NnpoBigHMKA 30iNblUYETLCS




TemnepatypHUM KOemIUIEHT eNEeKTPUYHOro onopy

TemnepaTypHUN
KoedILIEHT eNeKTPUYHOro
onopy — ue di3anyHa
BeNU4YMNHa, siKa
XapaKTepUusye 3anexHiCTb

NMUTOMOroO ONopy pevyoBUHMU
BIOQ TeMnepaTtypu

[a] = K™1

00EepHEHUN KernbBIiH

CepeaHin TemnepaTtypHumn KoediLieHT onopy a
pe4yoBUHM Npu Temnepatypi 293 K, x 1073 K1

AnOMIHIN
Bonbdpam
3aniso
KoHcTaHTaH
JTaTyHb
MaHraHiH
Migb
HikeniH
Hixpom

Onoso

4,2
4,6
6,51
0,01
1
0,03
4,3
0,02
0,2
4,2

[TnaTtuHa 4,2
PTyTb 0,89
CBuHeUub 3,66
Cpibro 4,2
Cranb 6
TutaH 3,5
dapgop —
LINHK 4.2
EGOHIT —
Epbin

O



HapgnpoBIOHICTb

HaanpoBIiOgHICTbL — BNAacTUBICTb
AesAKUX NpoBIgHUKIB

KputnyHa temnepartypa T, Aesskux pe4oBuH, K

CTPMOKONOAIOHO 3MEeHLUYBaTH ANOMIHIV 1,2
NUTOMUM onip A0 HynA 3a Bonbdpam 0,01
YMOBMU OXOJIO4XKEHHS HUXKYe Hio6ii 9,25
NeBHOI KPUTUYHOI TeMnepatypu 0n0BO 3,69
P 1 CBuHeUb 7,2
PTyTb 4,15
CeBuHey, 7,26

TaHTan

TuTaH

LIMHK




HapgnpoBIOHICTb

BnacTtuBocCTi HAANPOBIOAHOCTI:

B KinbLueBOMY NpPOBIAHUKY B
HaanpoBIAHOMY CTaHI cura CTpyMmy
MOXe He 3MIHIOBaTUCbL K 3aBrogHo

AOBro 6es gxepena *XUBJIE€HHA

HeMOXnNuBICTb CTBOPEHHA BCepeauHi
pe4YoBMHU B HAANPOBIAHOMY CTaHI
MarHiTHoro nons

30BHILWIHE MarHiTHe norsie He NPOHUKAE
BCepeOouHy HaaNpoBIOHUKIB

HagnpoBigHuu cTaH pyMHYETLCA B
AOCTAaTHbLO CUJIbHOMY MarHiTHomy noni




Po3B'A3yBaHHA 3agad

1. O0YMCNNTU LLBUAOKICTH

yrnopsaAKoBaHOro pyxy

eNeKTPOHIB y npoBoal,
SIKUM Ma€ nepepis 5 mm?,

npu cuni ctpymy 10 A,

AKLLO KOHUeHTpauis
eNeKTPOHIB NpPoBIAHOCTI
CTaHOBMUTb 5:1048 m—3.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. AnromMmiHieBUN
npoBiagHUK npu 0°C
mae onip 20 Om.
3HauAITb onip Uboro
npoBiAHUKa Npw
Temnepatypi 300 °C.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. Onip nnatuHoBOro
npoBiAHUKaA Npw
Temnepartypi 20°C
ctaHoBUTL 20 OMm, a
npu Temnepartypi 500°C

— 59 Om. Bu3Haute
TeMmnepaTypHuu
KoemILIEHT onopy
NAaTUHM.




3anuTtaHHAa Ana PpoHTanbHOro ONUTYBaHHS

1. LLlo sBNsie cOb6010 eNeKTPUYHUN CTPYM Y
MeTanax?

Onuuwitb cyTb gocnipy Crtoapta — TonmeHa.

3. 7K pyxaloTbCA €eNeKTPOHU B MeTarieBoOMy
NPOBIAHUKY 3 TOYKU 30pY KnacuyHoIl PI3NKU, AKLLO
B NPOBIOAHUKY CTBOPEHO eNneKTpu4yHe none?




3anuTtaHHAa Ana PpoHTanbHOro ONUTYBaHHS

4. Y YoMy npuYvmnHa onopy MmeTtaniB?

5. YUn 3anexuTb onip MeTaniB Big Temnepartypu?
AKLWO 3aneXuTb, TO AK?

6. Y YoMy nonfrae ABULle HaanpoBIiAHOCTI?




[lomallHeE 3aBOaHHSA

OnpautoBaTtu § 5,
BnpaBa Ne 5 (2-4)




